Γ. ΜΕΤΡΟ ΜΙΓΑΔΙΚΟΥ  (§2.3)

ΑΣΚΗΣΕΙΣ
1. Βρείτε το μέτρο των μιγαδικών   
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2. Αν για τον z ισχύει  8+z2 =(
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z2 – 6)i  να βρείτε το |z|

3. Για κάθε  z
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 να δείξετε ότι 
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4. Αν  z
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 και |z-1|=|z| να δειχθεί ότι Re(z) = 
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5. Αν z=x+yi να δειχθεί α)  |x|
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[image: image9.wmf]£

|z|      γ) 2|xy|
[image: image10.wmf]£

|z|2        δ) |x|+|y|
[image: image11.wmf]£



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image12.wmf]2

|z|

6. Αν  z , w  μιγαδικοί και  
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 να δειχθεί  |z| = 1 ή  |w| = 1

7. Αν   |z1|=|z2|=|z3|=1  να δειχθεί ότι οι  z=z1+ z2+ z3  και  w= z1z2+ z2 z3+ z3z1  έχουν ίσα μέτρα

8. Αν   |2z+3| = 1  να δειχθεί   |z+2|2 + |z+1|2 = 1

9. Δίνεται ο μιγαδικός  w =
[image: image14.wmf]z+

αi

,

α

iz+

α

*

Î

¡

. Αν |w| = 1 να δειχθεί  z
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10. Από τους μιγαδικούς που ικανοποιούν την σχέση  |z-2- i| = 3
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 να βρεθούν:

     α) Αυτοί με το ελάχιστο μέτρο                     β) Αυτοί με το μέγιστο μέτρο 

11. Να βρείτε τον γεωμετρικό τόπο των εικόνων του z  όταν |z+2| = |z-6+8i| . Ποιοι από αυτούς έχουν το ελάχιστο μέτρο;

12. Έστω οι μιγαδικοί  z , w  με |z| = |w| =1. Nα δειχθεί ότι ο  
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13. Aν 
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=2 , να δειχθεί ότι η εικόνα  του μιγαδικού z
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-1 διαγράφει κύκλο του οποίου να βρείτε κέντρο και ακτίνα. Να εξετάσετε αν η εικόνα του 
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 ανήκει στον παραπάνω κύκλο.
14. Δίνεται ο z = 4t+3i(1-t) . Να δειχθεί ότι:







               α) Καθώς το  t  μεταβάλλεται στο 
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 , η εικόνα του z  κινείται σε ευθεία την οποία να βρείτε                                   β) Να δειχθεί ότι το ελάχιστο μέτρο του z  είναι 
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15. α) Αν |z-2i| = 1 να δειχθεί ότι ο γεωμετρικός τόπος του z είναι κύκλος 

     β) Να βρεθούν οι ευθείες που διέρχονται από την αρχή Ο(0,0)  και εφάπτονται στον κύκλο

16. Δίνεται η εξίσωση   |z+α| +|z-α| = |z| +|α|  , α
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     α) Αν ο z1 είναι ρίζα της εξίσωσης , να δειχθεί ότι και ο –z1 είναι ρίζα της εξίσωσης

     β) Να βρεθούν οι ρίζες της εξίσωσης.

17. Να βρεθεί η μέγιστη και η ελάχιστη τιμή  α) του |z+2|  όταν |z|
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1   β) του |z-4| όταν  |z+3i| 
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18. Αν |z-w| = |z| =|w| να δειχθεί |z+w| = |z|
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19. Δίνονται δύο μιγαδικοί αριθμοί z1 , z2  για τους οποίους ισχύουν: 
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     α. Να αποδείξετε ότι 
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     β. Να βρείτε τον γ.τ  
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 των εικόνων του 
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 στο μιγαδικό επίπεδο.

     γ. Να βρείτε τον γ.τ 
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 των εικόνων του 
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 στο μιγαδικό επίπεδο.

     δ. Αν 
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 και 
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, να βρείτε την ελάχιστη και μέγιστη τιμή του μέτρου 
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